

Sitzung vom 24.05.2016

Anwesend:

Tobias Winkler
Thomas Streit
Christian Bär
Lukas Mich
Marc Adolph
Hendrik Fischer
Sarah Waberzeck

Ausgetreten:

Silas Gabriel

Entschuldigt:

Johanna Kutscheid

Protokoll:

Patrik Jäkel

Gast:

Mätti Birkel

Top 1: Prüfungsprotokolle digitalisieren

ein paar noch ausstehend, kommen in nächster Zeit

Kuchen von Hendrik für verspätete Scanleistung noch ausstehend

Top 2: AFAT

war nicht

Top 3: MLP

nichts Neues

Top 4: KPMG

nichts Neues

Top 5: Probestudium

nichts Neues zur Zeit

Top 6: Partygeld FSR

Beitrag der FSR-Mitglieder muss noch bezahlt werden

Top 7: Wahl

Termin: 06.-08. Juni

Vollversammlung: 01.06, 14:00 Uhr, HS 9

Wählerverzeichnis ist angekommen (Desktop), Donnerstagsbürostunde am 2.06 druckt es aus
Tisch ist beantragt

Einladungen für die Vollversammlung sind per Mail raus

Fotos der Kandidaten nach der Vollversammlung

Top 8: FSR Merchandise

FSR Polos, Umfrage bezüglich Größe wurde erstellt, Lukas bestellt in nächster Zeit

Bestellung mit neuem Fachschaftsrat

Top 9: Mitarbeiter des Monats

Monat November noch ausstehend (Küche Odert); Johanna übernimmt das falls der noch ausstehende MDM (Monat November) nicht rechtzeitig bis zur Neuwahl geliefert wird, kann Frau Kutscheid auf der Vollversammlung leider nicht entlastet werden

Top 10: Trikots

sind bestellt (40 Trikots), voraussichtlicher Lieferungstermin diese Woche Freitag
Eulerinastrikots: noch 6 vorhanden, vorerst keine neue Bestellung (ggfs nach der DFM)

Top 11: Kordel

Hütte ist gemietet, Datum: 30.06.16
Kühlwagen ist reserviert
wir benötigen eine Musikanlage, Mittwochsbürostunde kontaktiert AStA bezüglich der Anlage
Johanna versucht Grillgut zu besorgen

Top 12: Qualitätssicherung

Mail erhalten Datum 28.06, 16:00 Uhr,
V-Gebäude, Raum V 302, neue Fachschaft entsendet 1-2 Vertreter

Top 13: Berufungskommission Numerische Mathematik

Marc erklärt sich bereit, dies zu übernehmen
Mittwochsbürostunde schickt Rundmail an die Studenten, wer sich als zweites studentisches Mitglied dazu bereit erklärt
Frist: bis zum 1. Juni müssen wir dem Dekanat des FB IV zwei Vorschläge mitteilen

Top 14: DFM

Datum: 16-19.06 in Mainz
Vorschlag: als Fachschaft Bälle plus Ballpumpe zu kaufen (für Mathefußball und DFM)
Vorschlag: eine Musikanlage zu kaufen: 8 pro Stimmen, 0 kontra, 0 Enthaltungen, Antrag angenommen
Vorschlag: Fahne mit neuem Eulerslogo über den FSR bestellen (Preis: 60€), 3 pro Stimmen, 2 kontra, 3 Enthaltungen, Antrag gemäß unserer Satzung angenommen
Moritz übernimmt das Design
Innenminister (Thomas) besorgt 3 Bälle, Pumpe sowie eine Musikanlage

Top 15: Sonstiges

Robling kommt nächste Woche

nächste Sitzung: Dienstag, 31.05.2016, 19:30 Uhr

Sitzung Ende